





SMARTSHELL MACBOOK PRO 16" CLEAR

Case for MacBook Pro 16" (2021/23 - M1/M2/M3)

REF: SP-144895-1212 EAN: 840168515967

EXISTE EM: PRETO, TRANSPARENTE

DESCRIÇÃO:

SmartShell® is the thinnest, most stylish hard shell available. It's designed to protect you from scratches, bumps and dings wherever you go. Engineered for superior protection, the durable shell guards against all road bumps and includes a scratch-resistant matte finish. The clip keeps the case securely on your MacBook Pro 16" so you can use your device with peace of mind knowing it's protected. The lightweight, slimline hard shell design is easy to install and remove. Plus, the rubberized feet on the bottom of the case keep your MacBook exactly where you put it, preventing it from slipping on smooth surfaces.

PONTOS FORTES:

- A durable hardshell case for MacBook Pro 16-inch that protects against scratches, punctures and dents. Featuring secure clips and rubberized feet to prevent sliding.
- **Durable**, **slim protection**. The SmartShell Case is strong and durable enough to protect against all of life's ups and downs, including scratches, punctures, and dents.
- **Secure clips.** Clips secure your case in place for a better, more secure hold.
- **Scratch protection.** Keep your case flawless for longer. Our scratch-resistant hardshell design keeps scuffs and scratches at bay.
- Stays grounded. Rubberized feet keep your MacBook where

COMPATIBILIDADE:

MacBook Pro 16" (2021 - M1), MacBook Pro 16" (2023 - M3), MacBook Pro 16" (2023 - M2)